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JA20A

JA20A - ue npodecCitHUi  ABTOMATUYHWIA
CMIiHIOBAY MOJSIOKA MPEMIYMKNACY, CTBOPEHU Ans
KOMEPLIMHMX OKALLIA i3 BUCOKO BifBIOYBAHICTIO T
300THUY BMOoBaTM 0o 300 yawok 6e300raHHOT MiHn
30 rogunHy. 3aBOSKM eNeraHTHOMY OM3AnHY 3i CTAAI TA
KONbOPY LIAMMOHCBKOro, BiH He fvle MNPUKPACUTb
6yOb-gKnn IHTEeP'ep, A W 3AMPOMOHYE QABCOMOTHY
FHYYKICTb: POBOTY §K i3 3BMYANHMM, TOK i 3 POCIINHHMUM
MOSIOKOM, 16  HACTPOIOBOHMX  MPOrpPAM  Td
iHTeneKTyanbHy XMOpy A9 Nerkoro kepysaHHs. Lle
ioeanbHe pilleHHs ONns CTBOPEHHS 6e300raHHMX
KOBOBMX LLUEOEBPIB i3 rAPSAYO0 a60 XONOOHOK MNiHOK
CTA6INbHO BUCOKOI IKOCTI.

JETINNG

Ocoé6nuBocri
XapakTepucTuku

Hanpyra 220-240B 50/604 M PyHKUiS KOHTPOMO piBHﬂ MOnoKa B pe)KV!Mi PEeaNbHOro
MoTyxHicTs 3100BT yacy, WO rapaHTYE ifearnbHi Ta CTABINbHI Pe3ynsTaTh
Po3amipu (AxBxT) 262 x 608 x 486 MM KOXHOro pagsy.
Bara HeTTo 23,5kr M  TpUroTyBaHHS rapsyoi Ta XONOAHO! MOMOYHOT MiHK 3
PekoMeHAOBAHA AeHHA K=CTb YALLUOK 300 yawok TPbOX HE3ANEXHUX OXepen.
HOucnnei 7 LIOVMIB CEHCOPHUI . L o
BucoTa Hocuky eugaui 185 MM ¥ PerynioBaHHS TeMNepaTypwu B AianasoHi Big 45 °C go
Boiinep 1x700, 3000 BT 85°C.
Kpannes6ipnuk 121 i CreopionTe Ta 36epirainTte 16 YHIKOMbHUX BUAIB MiHW.
Bopa 6YTUNBOBAHA YK BOOOMPOBIAHA
Buaum nopadi Monoka 3  CTBOptoe ineanbHy rycTuHy niHW ons 6yab-sKoro
Tun Monoka TBapuHHE/ POCIMHHE MOMOKO HOMOO 3 KABW — Bif, HOCMYEHOIO KAMYUYMHO [0 HIXHOrO

nare.

# ABTOMATUYHUI CMIHIOBAY BUTOTOBIEHWUI 3
BMCOKOSIKICHOT HEXABIOYOT CTANI 3 AKLEHTAMM

HaﬁKpame I'IiAXOAMTb ans: KOMbOPY «LLAMMAHCHKE?, MOEAHYIOUM B COBI MILIHICTb TA

CYYACHUN OU3ANH.

¥ [HopaTkoBa GyHKLUiS YNPABiHHE Yepes IHTepHeT (loT),

(=) LLIO JO3BOSSE 3AINCHIOBATU ANCTOHLIMHUIA MOHITOPWHT,
L%ﬁ?i‘ ﬁﬁ% TA MOXJIMBICTb OHOBJEHHS Yepes3 USB aéo OTA.

¥ CyMicHMn 3 MOTOKOM TBAPUHHOMO TA POCTIMHHOIO

Ecnpeco Manoro odicy Homy MOXOMXKEHHS.

6apis

* JlibepTi YkpaiHa
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Caratteristiche tecniche
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JA20A

I JA20A €& un montalatte automatico
professionale di fascia premium, progettato per
locali commerciali ad alto afflusso e in grado di
preparare fino a 300 tazze di schiuma impeccabile
all'ora. Lelegante design in acciaio inox con finiture
color champagne non solo valorizza qualsiasi
ambiente, ma offre anche la massima flessibilitd:
compatibilita sia con latte tradizionale che vegetale,
16 programmi personalizzabili e una piattaforma
cloud intelligente per una gestione semplificata. E la
soluzione ideale per creare bevande a base di caffe
con schiuma calda o fredda di qualitd costante e
impeccabile.

Caratteristiche Generali

. ¥ Funzione di monitoraggio del livello del latte in tempo
Tensione / Frequenza 220-240V 50/60Hz reale per risultati perfetti e costanti a ogni utilizzo.
Potenza nominale 3100w
Pes netto 262 x 608 x 42836;“km [/ Preparazione di schiuma di latte calda e fredda da tre
Produzione giornaliera 200 t’ozzg fonti indipendenti.

Schermo 7
Altezza del beccuccio 185 rmm [/ Regolazione della temperatura da 45 °C a 85 °C.
Caldaia
Vassoio sgocciolamento 700, 300?2\’\( Crea e salva 16 tipi unici di schiuma.
Acqua s .
Tip‘llogie di approvvigionamento Rete drica o tanicq Crea la consistenza perfetta della schiuma per
latte L /6 g |3 qualsiasi bevanda a base di caffé, da un intenso
Tipo di latte atte / bevanda vegetale cappuccino a un delicato latte macchiato.
™ Il montalatte automatico é realizzato in accidio inox di
alta qualitd con dettagli color champagne,
combinando resistenza e design moderno.
Ideale per 9
[/ Funzione aggiuntiva di gestione tramite Internet (IoT),
con monitoraggio remoto e aggiornamento tramite
Hﬁi‘ = # Compatibile con latte animale e vegetale.
Caffetterie Grandii uffici Home Latte OmmOle/vegetOle
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JA20A

JA20A to profesjonalny automatyczny spieniacz
do mleka klasy premium, zaprojektowany z myslg o
lokalach o duzym natezeniu ruchu i zdolny do
przygotowania nawet 300 filizanek perfekcyjnej
pianki na godzine. Dzieki eleganckiej konstrukcji ze
stali  nierdzewnej z akcentami w  kolorze
szampanskim nie tylko doskonale uzupetni kazde
wnetrze, ale takze zapewni petng elastycznosc
uzytkowania: wspotprace zardwno ze zwyktym, jak i
roslinnym mlekiem, 16 konfigurowalnych programow
oraz inteligentng platforme chmurowqg do tatwego
zarzgdzania. To idealne rozwigzanie do tworzenia
perfekcyjnych napojow kawowych z gorgcqg lub

zimng piankg o niezmiennie wysokiej jakosci.

JETINNG

Cechy charakterystyczne

M  Funkcja monitorowania poziomu mleka w czasie

Specyfikacja
Napigcie/Czestotliwosé 220-240V 50/60Hz
Moc znamionowa 3100W
Wymiary 262 x 608 x 486 mm
Masa, netto 235 kg
Wydajnosé dobowa 300 kut;k W
Wyswietlacz 7
Wysokosé wylewki 185 rm
Bojler 1x700, 3000 W
Zbiornik na krople 121
Woda Woda z wodociggu lub woda

. A butelkowana
Rodzaj podawania mieka 3

Rodzaj mleka Mleko/mleko roélinne

Najlepiej nadaje sie do

s Y B

Kawiarnie Duze biura Dom

rzeczywistym gwarantuje perfekcyjne i stabilne
rezultaty przy kazdym uzyciu.

=

Przygotowywanie gorgcej i zimnej pianki mlecznej z
trzech niezaleznych zrédet.

[ Regulacja temperatury w zakresie od 45 °C do 85 °C.
i Tworz i zapisuj 16 unikalnych rodzajéw pianki.

¥ Tworzy idealng konsystencje pianki do kazdego
napoju kawowego — od intensywnego cappuccino po
delikatne latte.

M Automatyczny spieniacz wykonano z wysokiej jokosci
stali nierdzewnej z akcentami w kolorze szamparskim,
tgczgc trwatos¢ z nowoczesnym designem.

 Dodatkowa funkcja zarzgdzania przez Internet (lIoT)
umozliwia zdalne monitorowanie oraz aktualizacje
przez USB lub OTA.

¥ Kompatybilny z mlekiem zwierzecym i roslinnym.
Mleko zwierzece/roslinne
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Especificaciones técnicas

Tensién / Frecuencia 220-240V 50/60Hz

Potencia Nominal 3100w
Tamarfo 262 x 608 x 486 mm
Peso Neto 23,5kg
Produccion diaria 300 tazas
Pantalla 7"
Altura salida cafe 185 mm
Caldera 1x700, 3000 W
Bandeja de goteo 1,2 L tubo de drenaje
Agua Agua de la red (opcional)
Sistema de leche 3
Tipo de leche Leche / Leche vegetal

Ideal para
(=)
firi
Cafeterias Oficinas pequefias Casa

JA20A

JA20A es un espumador automdtico de leche
profesional de gama premium, disefiado para
locales comerciales de alta afluencia y capaz de
producir hasta 300 tazas de espuma impecable por
hora. Su elegante disefio en acero inoxidable con
acabado color champdn no solo realza cualquier
espacio, sino que también ofrece mdaxima
flexibilidad: funcionamiento con leche convencional
y vegetal, 16 programas personalizables y una
plataforma inteligente en la nube para una gestién
sencilla. Es la solucion ideal para crear bebidas de
café con espuma caliente o fria de calidad
constante e impecable.

Caracteristicas generales

 La funcion de control del nivel de leche en tiempo real
garantiza resultados perfectos y estables en cada

preparacion.
# Permite la preparaciéon de espuma caliente y fria a
partir de tres fuentes independientes.
[ Ajuste de temperatura en un rango de 45 °C a 85 °C.
i Permite crear y guardar 16 tipos Unicos de espuma.
 Genera la textura perfecta de espuma para cualquier

bebida de café, desde un capuchino intenso hasta un
latte suave.

 El espumador automdtico estd fabricado en acero
inoxidable de alta calidad con detalles en color
champdn, combinando durabilidad y disefio
contempordneo.

=

Incluye una funcion adicional de gestion a través de
Internet (IoT), que permite la monitorizacion remota 'y
las actualizaciones mediante USB u OTA.

¥ Compatible con leche animal y vegetal.
Leche animal / leche vegetal




LLC Company “Liberty Ukraine”

‘ Your reliable partner!

+38 044 468 42 45 libertyukr @

www.uavending.com

UKRAINE

bit.ly/libertyukr O

JETINNG

The characteristics

Voltage/Frequency 220-240V 50/60Hz
Power 3100W
Dimensions (WxHxD) 262 x 608 x 486 mm
Net weight 23,5kg
Recommended daily number of cups 300 ’cups
Screen 7"
Spout height 185 mm
Boiler 1x700, 3000 W
Water tank 12L
W.ater Tap water or barrelled water
Milk source 3
Milk Type Milk/plant-based milk

Best suited for

s Y B

Espresso

SarS Large offices Home

JA20A

JL20A is a premium-class professional automatic
milk frother designed for high-traffic commercial
locations, capable of producing up to 300 cups of
perfectly textured foam per hour. With its elegant
stainless-steel design in champagne color, it not only
enhances any interior but also offers complete
flexibility: compatibility with both regular and
plant-based milk, 16 customizable programs, and an
intelligent cloud system for easy control. It is the ideal
solution for creating flawless coffee masterpieces
with consistently high-quality hot or cold foam.

The features

# Real-time milk level monitoring function, ensuring
perfect and consistent results every time.

# Preparation of hot and cold milk foam from three
independent sources.

I Temperature adjustment ranging from 45°C to 85°C.
[ Create and store 16 unique foam types.

# Creates the perfect foam density for any coffee
beverage — from a rich cappuccino to a smooth latte.

 The automatic milk frother is made of high-quality
stainless steel with champagne-colored accents,
combining durability with a modern design.

=

Additional loT control functionality enables remote
monitoring, with the option for updates via USB or
QTA.

& Compatible with both dairy and plant-based products.

*Liberty Ukraine **According to information provided by the manufacturer
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JA20A

JA20A este un spumator automat pentru lapte
profesional premium, conceput pentru locatii
comerciale cu trafic intens si capabil s& prepare
pdand la 300 de cesti de spumd impecabild pe ord.
Designul elegant din otel inoxidabil cu accente in
culoarea sampaniei nu doar completeazd perfect
orice interior, ci oferd si flexibilitate maxima:
compatibilitate atdt cu lapte clasic, cat si vegetal, 16
programe personalizabile si o platform& cloud
inteligentd pentru administrare facild. Este solutia
ideald pentru crearea bduturilor pe bazd de cafea
cu spumd& caldd sau rece de calitate constantd si
impecabild.

JETINNG

Proprietati
[ ]
Caracteristici
4 Functia de monitorizare in timp real a nivelului de lapte
Tensiune,/Frecventd 220-240V 50/60Hz garanteazd rezultate perfecte si constante de fiecare
Putere nominald 3100W datd.
Dimensiuni
Greutate netd 262 608 x 42836;12 ¥ Prepararea spumei de lapte calde si reci din trei surse
Productivitatea zilnica 200 de cesti independente.
Ecran o
'B";:EI'_"“ gurii de scurgere 185 mm ¥ Reglarea temperaturii in intervalul 45 °C - 85 °C.
- sl 1x700, 3000 W
;:‘;a de colectare a picaturilor 1,2 L/ tub de scurgere i Creati si salvati 16 tipuri unice de spumd.
Sistem de lapte Apd de la robinet sau apd imbuteliatd 5 3 ) )
" 3 ¥ Creeazd textura perfectd a spumei pentru orice
Tip de lapte N N N M . . .
Lapte / bauturd vegetald bduturd pe bazd de cafea — de la un cappuccino
intens la un latte delicat.
4 Spumatorul automat este fabricat din otel inoxidabil
E t | o t . .t t de naltd calitate, cu accente de culoarea sampaniei,
ste cel mai potrivit pentru combindnd durabilitatea cu designul modern.
& Functie suplimentard loT pentru monitorizare de la
distantd si actualizare prin USB sau OTA.
e LA S
L%ﬁﬁ[ ¥ Compatibil cu lapte de origine animald si vegetald.
Cafenele Birouri mari Casé ¥ Lapte animal si vegetal.




